

## 04 FINANČNÍ TRHY: 6. – 17. září 2021

**Akcie obrátily dolů**

Akcie mimo Japonsko a CEE klesly kvůli rizikům čínské ekonomiky a strachu ze zpomalení globálního růstu či z ústupu Fedu nebo ECB z QE. Poslední faktor snížil i ceny bonitních dluhopisů. Dolar posílil.

06 KOMENTÁŘE: *Akcie***DAX 30 se změnil na DAX 40**

Největší německý akciový index prošel (k 20.9.2021) zásadní úpravou, která by mohla podpořit jeho růst. Z dosavadních 30 se index DAX rozšířil na 40 podniků.

08 TÉMA: *Centrální banky***Mají centrální banky zveřejňovat své plány?**

Centrální banky jsou důležitou součástí nejen finančních trhů. Jejich význam navíc v poslední době ještě vzrostl. Dělalí ale vše správně?

10 ROZHOVOR: *Petr Čížek; INVESTIKA, investiční společnost, a.s.***Zájem o nemovitostní investice je rekordní**

Investory na fondu láká konzervativní investiční strategie a také atraktivní výnos. Fond navíc rozšiřuje své portfolio i o zahraniční investice.

12 FOKUS: *Akcie – energie a suroviny***Suroviny nad energiemi**

Z komoditních akciových sektorů zvládly zakolísání způsobené koronakrizí podstatně lépe suroviny než energie.

14 GRAFY: *Odhadovaný čistý příliv/odliv majetku do daných fondů***Levné fondy stále táhnou**

S příchodem ETF a indexového investování (podotkneme ale, že i ETF mohou být aktivně řízené) se na finančním trhu začalo měnit mnohé.

16 PRODUKT: *Amundi AM***Amundi Rentier 3S**

Program životního cyklu s tzv. alokační brzdou, která dovoluje klientovi zastavit typické zkonzervativňování portfolia v posledních letech. To znamená větší flexibilitu i odpovědnost za výsledek.

18 PORTRÉT FONDU: *Generali Investments CEE***Generali Fond udržitelného růstu**

Korunový globální akciový fond zaměřující se na velké stabilní společnosti, které při svém podnikání výrazně akcentují ESG kritéria.

20 PORTRÉT FONDU: *Fidelity International***Fidelity Global Hybrids Bond Fund**

Globální fond tradičních konvertibilních dluhopisů a speciálních CoCo Bonds. Kombinuje podnikové a finanční emitenty především z Evropy.

22 EXPERT: *Blockchain***Krypto boom**

Blockchain, bitcoin, kryptoměna, NFT. To jsou pojmy, které jsou stále častěji skloňovány i širokou veřejností. Je na čase zahrnout kryptoaktiva do každého portfolia? Je bitcoin bublina?

## 24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Investiční rady***Rebalancovat má smysl**

Rebalancování představuje metodu, která si klade za cíl dlouhodobě vylepšit rizikově váženou výkonnost portfolia. Nemusí však přinášet jen pozitivita.